

3. Чисельність населення на 1 вересня 2014 року [Електронний ресурс].-режим доступу: http://ukrstat.org/uk/operativ/operativ2014/ds/kn/kn_u/kn0914_u.html

4. Населення України. Імперативи демографічного старіння / Інститут демографії та соціальних досліджень ім. М.В.Птухи НАН України. – К.: ВД «АДЕФ – Україна», 2014. – 288 с.

5. Демографическая ситуация в Украине [Электронный ресурс]. – Режим доступу: <http://www.sociologydeep.ru/sdp-451.html>

Гордієнко А.М., студентка
група Ф-23, обліково-фінансовий факультет
спеціальність: фінанси
Науковий керівник: **Хомутенко Л.І.**, к.е.н., доцент
ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України» (м. Суми)
lina.gordienko.1995@gmail.com

СТВОРЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ: СУТНІСТЬ ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

На сучасному етапі економіка кожної країни прагне вийти на світовий ринок, і закріпити на ньому якомога лідерські позиції. Будь-яка країна не зможе обійтися без виходу на міжнародні ринки, тому що ресурсний потенціал багатьох держав не забезпечить достатнього рівня існування в наш час.

В даному контексті актуалізується питання створення конкурентоспроможної національної економіки для нашої країни. А все це через не виправдані надії на досягнення світових лідерських позицій за роки незалежного існування. За двадцять три роки незалежності Україні не вдалося досягти навіть рівня національного виробництва ще 1990 року.

Для дослідження проблеми конкурентоспроможності національної економіки окремої країни потрібно провести її економічний аналіз, який базується на оцінці потенціалу ресурсної бази і аналізі соціально-економічної ефективності[1].

Україна має достатню матеріальну базу, щоб вийти на передові позиції світової економіки. По-перше, це значні запаси природних ресурсів, що вказує на конкурентні переваги. До даних ресурсів відносяться водні, ґрунтові, значне різноманіття видів рослин, корисних копалин, мінеральних та паливних, запаси будівельних матеріалів та рекреативні ресурси.

По-друге, країна має переваги в приводе трудового потенціалу. При певних економічних реформах можливе створення ефективного ринку праці.

По-третє, щоб визначити конкурентоспроможність держави необхідно обґрунтувати ті суспільно-господарські та науково-технічні механізми, що забезпечать високоефективне, відповідне світовим стандартам використання ресурсної і матеріально-технічної базисуспільного виробництва країни та динамічне економічне зростання.

1) найперше, що має зробити Україна – відмовитися від ліберальної

моделі розвитку. Саме в умовах цієї моделі були підірвані регулюючі начала національної економіки.

2) визначальним пріоритетом зміни якості економічної системи України з метою забезпечення високої конкурентоспроможності національної економіки є створення ефективної, соціально-спрямованої системи відносин власності, основою якої мають стати колективні та державна форми власності.

3) стратегічною проблемою забезпечення високої конкурентоспроможності української економіки є її модернізація. Потрібно створити загальнонаціональну програму модернізації економіки, у якій мають бути обґрунтовані: а) мета програми; б) структура і основні пріоритети; в) детально розкритий напрям утвердження інноваційної системи розвитку; г) кадрові і наукові забезпечення програми; д) інвестиційне забезпечення. А після цього має реформуватися господарський механізм.

4) формування конкурентоспроможної національної економіки потребує обґрунтування галузей і сфер, які в першу чергу здатні продемонструвати конкурентні переваги на світових ринках. В Україні це: виробництво зерна, створення національних супутникових систем, участь у реалізації міжнародного проекту «Морський старт» та ін.

5) обґрунтування експортно-імпоротної моделі країни. Нині в Україні утвердилася сировинна експортно-орієнтована модель розвитку, яка постійно виявляє свої істотні недоліки і ризики, втрати макроекономічної стабільності і падіння ділової активності [2].

Як висновок можна сказати, що створення конкурентоспроможної національної економіки для України є цілком реальним завданням. В державі є достатні ресурси, матеріально-технічна база, щоб перетворити ці умови у якісні зміни в економіці.

Список використаних джерел:

1. Конкурентоспроможність національна економіка [Електронний ресурс] : / Науково-практичні конференції. – Режим доступу : http://econom.univ.kiev.ua/konf_KNE14/docs/conf_materials.pdf

2. Теоретичні та прикладні питання економіки: збірник наукових праць / за заг. ред. проф. Ю.І. Єханурова, А.В. Шегди. – К.: Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2011. Вип. 24. – 388 с.